Ocwpia [IBavomteov IT  Acknoeig 1

1. M kéAnn mepiéyet 3 Agukég kot 3 povpeg pmdreg. And v kdAnn emAéyovral
toyaio 000 HmAAES, M po HETd TV GAAN, yopic emavabeon. Opilovpe T1g T.u. X Kot
Y, omov n X AopPaver v tiun 1 1 0 av n wpdt umdio givor Aevkn 1 podpn
avtiotoyya, kot Y Aoupdver v tyunq 1 11 0 av 1 devtepn pumdio eival Aevkn M
pavpn avtiotoryyo. No Bpebovv (o) n amd kotvod cuvaptnon mbavottog tov X, Y,
(B) ot ovvoptioelc mBavotrog tov X kot Y, () m omd Kowov cuvaptnon
katavouns tov X, Y, (8) n mbavotnta P(X = Y).

2. H dddotatn t.u. (X,Y) éxet ovvaptnon mbavotntag f(x,y) =c(x +y),x =
0,1,y = 0,1,2. Na Bpebovv (a) n otabepd ¢, (B) or mbavotnreg P(X2 =Y),P(X +

Y = 2), (y) ot cuvaptioeig mbavomrag tov X, Y.
3. H dwdotomn t.n. (X,Y) éxer ovvaptnon mbavotntag f(x,y) = zxc3y , X =
0,1,2...,y =0,1,2 .... Na Bpebolv (o) N otabepd ¢, (B) ot cuvaptioelg mbavotrog

tov X, Y, (y) ot mbavotntec P(X =Y),P(X <Y),P(X =Y + 1).

4. Oewpovpe dVo (aveEaptntec) piyelg evog téletov aprov. Na Bpebet 1 amd kool
ocvvaptnon mhavottog Tev T.). X, Y otig e&ng meputtmoels. (o) X givar n £voeién
™g TpAOTNS piyng kKo Y elvar 1o dBpotopa tmv evdeiEemv Tmv 600 piyenv, (B) X etvor
N HKpOTEPN T®V 000 evdei&emv Ko Y eivan 1 peyolvtepn.

Cc
il
0,1,2..,y=0,12... xax x = y.Na Bpebodv (o)  otobepd ¢, (B) ot cuvaptoelg
mbavoétmrog tov X, Y, (y) ot mbovoétteg P(X =Y), P(X <Y),P(X<Y), P(X =
Y +1).

5. H &ddotomn t.p. (X,Y) éxer ovvaptnon mbavornrag f(x,y) =

6. Kaimn mepiéyel 6 oopaipec, aplBunuéveg 1, 2,...,6. And Vv kdAnn emA&yoviot
Toyaia n oeaipec, N o HETA TV GAAN, pe emavdBeon, n = 2. 'Eoto X 1 t.u. mov
Aoppaver v tiun 1 1 0 av n TpdT ceoipa OV EMAEYETOL QEPEL TEPLTTO N APTLO
apud, avtictowo. 'Eoctow Y 1 t.u. mov moapiotdvel 10 TAN00C TOV COUPAOV OV
@Epovv mePTTd aplBud, petaéd twv n mov emAéyovtal. Na Bpebel n amd Kowov
ocvvéptnon mhavomtog tov X, Y.

7. Zmv Aocknomn 6, ag vmoBécovpe OTL M EMAOYN TOV GEAPOV YiveTal Ywpic
emavéBeon kot 6Tt n = 3. Opilovpe tig T.1. X, Y 6nwg otnv Acknon 6. Na Bpebei n
Ao Kovov cuvaptnon mhavotntog tov X, Y.



